Maocerota - ltaly

F

ww.faggiolatipumps.it

AGGIOLATI PUMPS 5.4

Human Technology

DISEGNO IN SEZIONE
SECTIONAL DRAWING

150 9001:2000) (f )

7005468
7005490

X271T1M1-L40LA4 Girante - Impeller

X271T1M2-L40LA4 MONOCANALE @
SINGLE CHANNEL

Materiale - Material
ACCIAIO INOX AISI 316
STAINLESS STEEL AISI 316

5408230

5408259*::::::E

*C 6007679
5407485 5409041
5407519 54090753
5407487 /////////////k5407520
5406339 5407241
5418072 5407224
5420118 *A

*ML“‘*¥;“§\ 6007676
6007818 5407586
5407420 5408014
5407421
5420125
5410015 5407324
5407678 5410044
5410111
5407229 5408124
5407478 5411156

G 5407422
6007803 6007767
5407229 5409236
5408055 5407224

In vigore dal /  In force from: 01/01/06 172 Codice disegno/ Drawing code: 707_65_07_7/0



Untitled Page

Page 1 of 1

FAGGIOLATI PUMPS 'sp..
l www faggiolatipumps.it
Macerata - Italy @“ B/
ELENCO COMPONENTI
[Matricola  |[1020068708 ||Codice articolo  |[7005468 - El.Somm. X271TIM1-L40LA4 400V-50Hz
Codice Descrizione U.M. | Q.ta | Prez.Unitario
54.06339 ANELLI CAVI ART 80.32 d.9/11 eex [0] Nr 1 € 2,00
54.07241 ANELLO SEEGER E 17 UNI 7435 eex [0] Nr 1 € 1,00
54.08014 ANELLO SEEGER E 20 UNI 7435 eex [0] Nr 1 € 1,00
54.07586 CUSC. 3304 A 2RS1-TN9C3 -MT33 eex [0] Nr 1 € 39,00
54.09073 CUSCINETTO 6303 2RS-C3 eex [0] Nr 1 € 9,00
54.07150 FASCETTE STRINGIFILO 98x2.5 [0] Nr 3 € 0,50
52.07143 GIUNTINI TERM. DS 14-16 blu eex [1] Nr 4 € 2,00
54.07487 GOMMINO PRES.- 18.5x10.5H10 Neop eex [0] Nr 1 € 6,00
54.09041 MOLLA PRECARICO LMKAS 47 eex [0] Nr 1 € 1,00
54.07151 OLIO DIELETTRICO ITE 360 [0] 1 0,26 |€ 8,00
54.20118 O-R 2-159 126.67 X 2.62 VITON [0] Nr 1 € 6,00
54.07420 O-RING 2-135 48.9x2.62 VITON Nr 1 € 4,00
54.07422 O-RING 2-138 53.64x2.62 VITON Nr 1 € 5,00
54.07421 O-RING 2-231 66.27x3.53 VITON Nr 1 € 6,00
54.11156 O-RING 4550 VITON [0] Nr 1 € 6,00
54.10111 O-RING 4725 VITON [0] Nr 1 € 6,00
54.07324 PARAOLIO 20-35-6 NITRILE [0] Nr 1 € 3,00
54.07485 PRESSACAVO AISI 316 X271 eex [0] Nr 1 € 71,00
54.07519 ROSETTA 11X18,6X2 A4 eex [0] Nr 2 € 9,00
54.07179 ROSETTA 6x10x1.5 RAME eex [0] Nr 1 € 1,00
54.09236 ROSETTA 8.5X24X4 A4 [0] Nr 1 € 8,00
54.08259 ROSETTA 8x12x2 TEFLON eex [0] Nr 1 € 1,00
54.20125 ROSETTA M12X18X1.5 TEFLON [0] Nr 1 € 6,00
60.07676 SL.CARCASSA 07676 ASTM CF3M eex [1] Nr 1 € 1.560,00
64.07133 SL.CAVO HO7RN/F 4X1.5 eex [7] Nr 1 € 30,00
60.07767 SL.DIFFUSORE 07297 DN65 AISI316L [0] Nr 1 € 1.330,00
60.07803 SL.FLAN. ASP. 07585 AISI 316L [0] Nr 1 € 640,00
(61.07811 [SL.GIRANTE 135 1 40 271 AISI316/L[0] Nt [1  [€530,00
60.06391 SL.PRESS.TAPPO 06391 AISI316 eex [1] Nr 1 € 69,00
62.07466E SL.ROTORE T2P 07466-07313-316L eex [0] Nr 1 € 170,00
60.07818 SL.SOPP.CUSC. EX.07551 CF3M eex [1] Nr 1 € 945,00
62.07312E SL.STATORE T2P 110-58H120 G271 [3] Nr 1 € 124,00
60.07679 SL.TESTATA 07679 ASTM CF3M eex [1] Nr 1 € 1.190,00
54.07678 SOPPORTO 07311 FG1 AISI316L eex [0] Nr 1 € 496,00
54.10015 TAPPI CON COD.EI 1/4" A4 DIN 908 [2] Nr 1 € 8,00
54.07478 TEN.MECC.FG1 20 CARB.SIL.comp. VITON [0] Nr 1 € 139,00
54.18072 VITE M6X10 8.8 ZINC.UNI 5931 eex [0] Nr 1 € 1,00
54.07229 VITE M6X16 UNI 5931 A4 Nr 7 € 2,00
54.08124 VITE M6X20 UNI 5931 A4 eex [0] Nr 4 €2,00
54.07224 VITE M6X25 UNI 5931 A4 eex Nr 6 € 2,00
54.08055 VITE M&X25 UNI 5931 A4 eex [0] Nr 1 €2,00
54.10044 VITE M8X30 UNI 5931 A4 eex [0] Nr 4 € 2,00
54.07250 VITE TAPPO M6X10 UNI 5931 A4 eex [0] Nr 1 € 2,00
54.08230 VITE TAPPO M8X10 UNI 5931 A4 eex [0] Nr 1 € 3,00

http://intranet/StampaEsploso.aspx?txtmatr=1020068708&codart=7005468&descr=El... 08/09/2011



cmatteo
61.07811 SL.GIRANTE 135 1 40 271 AISI316/L[0] Nr 1 € 530,00




